





VAŽNO GOSPODARSKO VPRAŠANJE KENIJE

Poljedelsko združništvo temelj bodočega razvoja

Posamični proizvajalci in vloga zadrug - Najugodnejši talni in podnebni pogoji - Zadruga, ki štejejo do 1000 članov - Nizka raven strokovnosti kenjskih kmetov

«Vlada Kenije... je pred nedavnimi izjavil predsednik Kenija, pripisuje razvojno združništvo...

najbolj plodne kenjske zemlje, s katere so svojčas kolonialisti odgnali njene prvotne afriške lastnike...

možnosti, novim lastnikom odobrila dolocene kredite za nakup živine in najpotrebnejšega orodja...

Poljedelsko združništvo ima že danes zelo veliko vlogo v gospodarskem življenju Kenije...

izkazalo pa se je, da je razkosanje teh farm omogočilo nekaterim škodljivim posledicam...

Spričo tega so odgovorni predstavniki oblasti, a tudi sami (Nadaljevanje na 6. strani)

ŠE NERAZVOZLANI ČUDEŽI NAŠEGA KRAŠKEGA PODZEMLJA

Kaj pomeni novi izraz «zaganjalca» in kaj se za njim skriva



Eno izmed deklet, ki so bila vpišena v aereo Profumo, je tudi Mandy Rice-Davies. Zdi se, da je bila skandala odprta v takem imenovanem holjsko družbo...

ga obiskal v času prevelike suše ali pa je voda našla drugo nižjo odprtje...

nam je bil ostal na drugi strani sifona. V okolici Vrbovec smo prav tako izmerili nekaj vodnih jam...

Car in Podobnik proučevala Zaganjalca, bosta preiskala tudi to, ker sta obe med sabo oddaljeni le tako dobro uro...

Clovek, ki potuje po našem kraškem svetu, doživlja kaj raznovrstne občutke. Golo gruščasto kamenje...

vasi Zaplana nad Vrhniko in «Igl» v Savinjski dolini ter njuna usoda - Raziskovanja na področju idrijskega Krasa...

Ze prva leta ko je prejšnji ravnatelj Inštituta za raziskovanje Krasa v Postojni, dr. Roman Savnik...

Veet mi pa vendar ni dala miru. Lani sem šel zopet v ta kraj in pobral pri sosednih hišah, kako je z njihovim vodo...

Ce ju ne bo kdo prehitel! Sve namreč kaže, da bo letos po vseh preceh ljudi obdelovalo prav ta precej izrazni del...

IZ UMETNOSTNIH GALERIJ

Razstava karikature v «Slovenskem klubu»

V Slovenskem klubu so v petek prejšnj ledeni otvorili prvo razstavo karikature in grotesknih slik. Tovrstne razstave so bolj redke...

svoyo umetniško pot. Ko je svoj mladostni risal za Mikulec in «Blix», ga je hektografsko Akademsko ferialno društvo Balkans v Trstu...

RAZGOVOR Z DIRIGENTOM OSKARJEM KJUDROM DREVI V KULTURNEM DOMU KONCERT OPERNIH ARIJ

30-članski orkester in 8 pevcev-solistov

Drevi bomo v Kulturnem domu imeli koncert operne glasbe za orkester Glasbene Matice in solisti pod vodstvom dirigenta Oskarja Kudra...

Kaj pa program? Po kakšnih načelih ste mislili izbrati? Res, zdaj se kar nekam neverjetno, da bomo drevi poslali naš manj kot osem pevecov...

Kako da smo se odločili za ta koncert na oškarske prireditelje? Zato, da pokazemo kaj lahko naredimo z lastnimi silami...

Prav gotovo bi se z Oskarjem še kaj pomenila, toda cigarete so dogorele in naključni orkester smo tudi se slišali vodo in soliste. Vaju se nadaljuje in Oskar mora za svoj dirigentski pul, kajti koncert je pred vrati.

Z otvoritve pedagoškega tečaja



Pogled na udeležence v dvoran med otvoritvijo

Podzavni govor šolskega skrbnika, dr. Tavelle. Poleg njega profesor Mihelič

HOROSKOP

OVEN (od 21.3. do 20.4.) Spoprijeti se boste morali z nekatereimi upravnimi težkocami. Bodite iskreni, vendar ne prevec zaupljivi.

SOBOTA, 6. MARCA 1965

Radio Trst A 7.00 Koledar; 7.30 Jutrjana glasba; 11.30 Slov. pesmi; 11.45 Glasbeno potovanje; 12.15 Okno v svet; 12.30 Za vsakega nekaj; 13.30 Glasba po željah; 14.45 Hammond orgel; 15.00 Volana; 15.30 Sinf. orkester; 15.55 Pesni in plesi; 16.30 Koncert; 17.00 Zbor «Publio Carnie»; 17.20 Vatikanski koncerti; 17.30 Pisani balonci; 17.55 Glasbeni kaledoskop; 18.15 Umetnost; 18.30 Jazz; 19.00 Jakob Jez; Drobna pesma; 19.15 Društveni obzornik; 19.30 Orkestri; 20.00 Športna tribuna; 20.45 Slovenski okeet; 21.00 Postne legende; 21.25 Harifiska Petric-Ursic; 21.35 Valilo na ples; 22.45 Luna Park.

glasbenih sol; 9.45 Zivana Milic; 10.15 Glasbeni sejem; 11.00 Nimaš prednosti; 12.15 Čez hrib in dol; 12.30 Chopinovi plesi; 13.30 Priporočila vam...; 14.05 Iz opere «Nikola Šubic Zrinski»; 14.55 Nisi poslušal cestilca; 15.30 Posnetki s tekmovalnih ig; zborov; 16.00 Vsak dan za vas; 17.05 Gre mo v kino; 17.35 Pesmi in plesi; 18.00 Aktualnosti; 18.15 Izložbeno okno; 18.45 S knjižnice trga; 19.05 Glasbene razglednice; 20.00 V soboto zvečer; 21.00 Zapletite z nami; 22.10 Oddaja za izseljence.

Ital. televizija

8.30 Sola; 15.30 Kol. dirke po Sardiniji; 17.30 Spored za najmlajše; 18.30 Nikoli ni prepozno; 19.00 Dnevnik; 19.15 V parlamentu; 19.35 Sport in kultura; 20.30 Studio 11; 22.15 Kronike XX. stoletja; 23.00 Dnevnik.

II. KANAL

21.00 Dnevnik; 21.15 Koncert; 21.35 Stara Amerika; 22.45 Svetovno prvenstvo v umetnem drsanju; ob koncu sportne vesti.

Jug. televizija

16.40 Mgt. posnetek s svetovnega prvenstva v umetnem drsanju v Colorado Springsu; 17.40 Ključevka domača naloga - lutkovna serija; 18.05 Anita Meztova; 18.25 Obzornik; 18.45 Ime in priimek mladinska igra; 19.30 Vsa sobota; 19.45 Cikarica; 20.00 Dnevnik; 20.30 Glasbena oddaja Studia Skopje; 20.40 S kimeru po svetu; 21.10 Rezerviran čas; 22.00 Golo mesto - film; 22.50 Obzornik.

Okvare na televizorju?

Radio TREVISAN UL. S. NICOLÒ, 21 vam s tehniko, ki so specializirani za vse nacionalne in domače znamke, zagotavljajo ta kovanje in temeljito popravilo TELEFON št. 726-276

Nacionalni program 8.30 Jutrjanj pozdrav 9.10 Strani iz albuma; 10.30 Sola; 11.00 Sprehod skoki; 11.15 Ital. narodni plesi; 11.45 Skladbe za go...

Vreme včeraj: najvišja temperatura 10,6, najnižja 3,2, ob 19, uri 7; vlaga 84 odst., zračni tlak 1002,6...

Tržaski dnevnik

SPOROČILO DEŽELNEMU TAJNIŠTVU PSDI

Minister Preti potrjuje upravičenost zaskrbljenosti za ladjedelnico Sv. Marka

Minister sporoča, da se zanima tudi za preureditev rednih pomorskih zvez PIN

Minister za biroteknično reformo Preti je včeraj odgovoril deželni tajnik PSDI Giorgiu Cesarju na njegovo vprašanje o položaju ladjedelnice Sv. Marka in področju IRI na našem področju...

Včeraj se je sestalo v Trstu deželno tajništvo PSDI. Sestanka so se udeležili deželni tajnik Cesare, tajnik goriške federacije Dellago in videmske federacije Ponselle...

V OKVIRU VELESEJMA Srečanje strokovnjakov z lesnega področja

V okviru tržškega mednarodnega zbornega velesejma in običajnih lesnih prireditev bodo letos konec junija priredili v prostorih tržškega velesejma ali pa v mali dvorani trgovinske zbornice...

PRIPREDITVE OB MEDNARODNEM DNEVU ŽENA

Jutri na stadionu «Prvi maj» osrednja proslava 8. marca

Govorili bosta poslanka Gina Borellini in poslanka Marija Aljancić iz Ljubljane - številne proslave po krožkih in društvih - sinoči lepa proslava v p.d. «Ivan Cankar»

PROSVETNO DRUŠTVO «SLAVKO SKAMPERLE» priredi danes 6. marca ob 20.30 na stadionu «Prvi maj» proslavo praznika žena

8. marec sledi zabavni večer s kulturnimi prizori in drugimi točkami

na Vrdeški cesti 7, kjer bodo kot gostinji tržške UDI govorili poslanka Gina Borellini, članica vodstva UDI in odlikovanka z zlato kolajno odprdnosti za poslanka Marija Aljancić iz Ljubljane, bivša partizanska borka...

V Miljah svečan sprejem za žene

Ob 20. obletnici odprdnosti gibanja in ob uveljavitvi volilne pravice za žene bo miljska občina priredila v nedeljo 7. marca ob 10.30 v občinskih prostorih svečan sprejem, na katerega bo povabila vse matere padlih anti-fašistov...

Vprašanje predsednika pokrajinske uprave

Pokrajinski svetovalec PKI Mario Coll je naslovil na predsednika pokrajinske uprave pismo v zvezi z napadalnimi akcijami ZDA proti Severnemu Vietnamu in Laosu...

DELO ODELKA OBČINSKIH PROMETNIH REDARJEV

Lani so naložili kar 68.344 glob za kršitve pravil cestnega zakona

Število glob se je v enem letu zvišalo skoraj za 20.000 Najbolj se je povečalo število glob za prekrške o parkiranju

Lansko leto se je dejavnost mestnih redarjev precej okrepila. To se vidi iz podatkov, ki jih je objavila tržška občina o številu glob zaradi prekrškov cestnega zakona...

Precejšnje število glob ne kaže le na večjo strogoost, ali vseh in dihalocestov, marveč tudi na stalno krepitve motorizacije, to je števila vozil. Na področju tržške občine je bilo konec leta vpisanih v seznam 43.206 zasebnih avtomobilov...

ZAKONODAJNA DEJAVNOST DEŽELE

Doslej je deželni svet odobril deset zakonov

Predloženih je bilo skupno 31 zakonskih osnutkov - V veljavi so štirje zakoni

Dežela opravlja precejšnjo zakonodajno dejavnost. Do sedaj so predložili predsedstvu deželnega sveta 31 zakonskih osnutkov ali predlogov...

PRISTANISKA VPRAŠANJA Tržaski predstavniki na konferenci v Londonu

V prvi polovici maja bo v Londonu običajno vsakoletno mednarodno srečanje strokovnjakov s področja pristaniške dejavnosti. Letošnje manifestacije se bodo udeležili tudi predstavniki tržškega pristanišča...

IZPLAČILA IN VPLAČILA NA AVTONOMNEM RAČUNU

Upadanje blagovnega prometa v okviru maloobmejne izmenjave

Vrednost prometa v obeh smereh je v februarju znašala 544 milijonov lir, lani februarja pa 1.063 milijonov lir

Skupščina gradincev DZ

Sindikat gradbene stroke Delavske zbornice sporoča, da bo danes prišel v Trst vsedržavni tajnik zveze FILEA-CISL Alfredo Messeri...

DEŽELNO ZBOROVANJE V DVORANI TRGOVINSKE ZBORNICE

Važnost strokovnega izobraževanja v industriji, trgovini in obrtništvu

Povpraševanje po kvalificiranih in specializiranih delavcih v deželi bo doseglo letno do 35.000 delovnih mest, sedanje iolske zmogljivosti pa znaajajo komaj 9500 delavcev na leto

Pred dnevi je bilo na tržški trgovinski zbornici deželno srečanje o strokovnem izobraževanju delavstva v Furlaniji-Juljski krajini, ki ga je organiziral deželni odbor za delo, socialno skrbstvo in obrtništvo...

Medpokrajinski inšpektor državne ustanove INAPLI ing. D. Stina je v krajšem predavanju orisal seznam obseg strokovnega izobraževanja delavstva v deželi Furlaniji-Juljski krajini...

Število glob se je v enem letu zvišalo skoraj za 20.000 Najbolj se je povečalo število glob za prekrške o parkiranju

GLASBENA MATICA V TRSTU priredi v KULTURNEM DOMU

KONCERT OPERNE GLASBE

Sodelujejo: ORKESTER GLASBENE MATICE

Danes zvečer ob 20.30 za red A v vseh prostorih prva predstava Puccinijeve opere «Elektra» z divjega zasedala, Opera bo dirigiral Arturo Basile...

Drugi dan seminarja za slovenske šolnike

Včeraj je bil drugi dan predavanja v okviru didaktično-metodičnega seminarja, ki se je predvčerajšnjim začel v Kulturnem domu za slovenske šolnike...

Izreden uspeh ljubljanske Opere v Brescii in R. Emilii

V četrtek se je vrnila z gostovanja po Italiji ljubljanska Opera. Tudi tokrat je nastopila v Regio Emilii in Brescii, kjer je z opero «Knez Igor» dosegla tak uspeh, kot ga je verjetno doseglo le malokatero gledališče...

Nadaljevanje stavke v tovarni Crane-Orion

V tovarni Crane-Orion se je tudi včeraj nadaljevala stavka proti upornim in proti odvažanju materiala, kar bi bil prvi korak k ukinutju tovarne...

Obiski na deželi

Včeraj je obiskal predsednika deželne sveta dr. Rinaldinja predsednik pokrajinske dr. Savonija De Rinaldini mu je želel obilo uspehov pri opravljanju njegovih funkcij...

Sestanek v Benetkah o vprašanju prevoza

Konec meseca bo v Benetkah posebno srečanje strokovnjakov s področja prevoza in zvez v treh benetških, na srečanju, ki ga organizirajo prizadete trgovske zbornice...

ŠIRITE PRIMORSKI DNEVNIK

Gledališča

Danes zvečer ob 20.30 za red A v vseh prostorih prva predstava Puccinijeve opere «Elektra» z divjega zasedala, Opera bo dirigiral Arturo Basile...

Kino

Nazionale 15.30 «Questo pazzo, pazzo, pazzo, pazzo mondo» Technicolor, Spencer Tracy.

Izreden uspeh ljubljanske Opere v Brescii in R. Emilii

V četrtek se je vrnila z gostovanja po Italiji ljubljanska Opera. Tudi tokrat je nastopila v Regio Emilii in Brescii, kjer je z opero «Knez Igor» dosegla tak uspeh, kot ga je verjetno doseglo le malokatero gledališče...

FILATELISTIČNA RAZSTAVA

V prostorih tržškega fil. kluba «L. KOSIR» Ul. Montecchi 6 v nedeljo, 7. t.m. od 10. do 13. ure

IZLETI

SPOT ovesca, da so osond na smučarske tekme na Lincev v nedeljo 7. t.m. ob 6.30 z začetka Ulice F. Severo, Zamudnikov ne bomo čakali.

Darovi in prispevki

V počastitev praznika žena daruje za prosvetno društvo «I. Cankar»: nona Kaluža 800 lir, Valerija Kocjančič 500 lir in Milan Udovič 500 lir.

Včeraj-danes

ROJSTVA, SMRTI IN POROKE 15. marca 1965 se je v Trstu rodilo 14 otrok in umrlo je 14 oseb.

Služba od 13. do 16. ure

Dr. Gmeiner Ul. Giulia 14: Piz-zul-Cigola, Korzo Italia 14: Prendini, Ul. T. Vecellio 24: Serravallo, Trg Cavana 1.

NOČNA SLUŽBA LEKARN

Crevalo, Ul. Roma 15: INAM Al Cammello, Drevored XX, Settembre 4; Alla Maddalena, Ul. dell'Istria 43; dr. Codermatz, Ul. Tor S. Piero 2; dr. Gmeiner, Ul. Giulia 14; Piz-zul-Cigola, Korzo Italia 14; Prendini, Ul. T. Vecellio 24; Serravallo, Trg Cavana 1.

Služba od 13. do 16. ure

Dr. Gmeiner Ul. Giulia 14: Piz-zul-Cigola, Korzo Italia 14: Prendini, Ul. T. Vecellio 24; Serravallo, Trg Cavana 1.

NOČNA SLUŽBA LEKARN

Crevalo, Ul. Roma 15: INAM Al Cammello, Drevored XX, Settembre 4; Alla Maddalena, Ul. dell'Istria 43; dr. Codermatz, Ul. Tor S. Piero 2; dr. Gmeiner, Ul. Giulia 14; Piz-zul-Cigola, Korzo Italia 14; Prendini, Ul. T. Vecellio 24; Serravallo, Trg Cavana 1.

Služba od 13. do 16. ure

Dr. Gmeiner Ul. Giulia 14: Piz-zul-Cigola, Korzo Italia 14: Prendini, Ul. T. Vecellio 24; Serravallo, Trg Cavana 1.

NOČNA SLUŽBA LEKARN

Crevalo, Ul. Roma 15: INAM Al Cammello, Drevored XX, Settembre 4; Alla Maddalena, Ul. dell'Istria 43; dr. Codermatz, Ul. Tor S. Piero 2; dr. Gmeiner, Ul. Giulia 14; Piz-zul-Cigola, Korzo Italia 14; Prendini, Ul. T. Vecellio 24; Serravallo, Trg Cavana 1.

Služba od 13. do 16. ure

Dr. Gmeiner Ul. Giulia 14: Piz-zul-Cigola, Korzo Italia 14: Prendini, Ul. T. Vecellio 24; Serravallo, Trg Cavana 1.



